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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO

DA COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA UFERSA

No dia vinte e três de abril de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, de
forma híbrida, na sala da PROAD, no campus Mossoró/RN, os seguintes membros da Comissão da Agenda
Ambiental na Administração Pública (A3P/UFERSA): Daniel Elias Negrão Duarte, Júlio César Rodrigues de
Sousa, Solange Aparecida Goularte Dombroski, Antônio Vitor Machado e Vitor de Oliveira Lunardi.

A pauta da reunião contemplou os seguintes pontos:

1. Selo A3P 2024
2. Curso de capacitação de docentes e técnicos administrativos

No primeiro ponto, Daniel comunicou que a UFERSA, pelo segundo ano consecutivo, recebeu do Ministério
do Meio Ambiente e Mudança do Clima o Selo A3P 2024, em reconhecimento à implementação da Agenda
Ambiental na Administração Pública no respectivo ano. Na ocasião, Daniel agradeceu aos membros da
comissão pelo trabalho realizado e informou que o selo será divulgado no site da A3P da UFERSA. Júlio
solicitou que o setor de comunicação da UFERSA fosse informado para fins de divulgação.

No segundo ponto, Daniel comunicou aos membros que a PROGEPE definiu que o curso de capacitação
seria ofertado por meio de indicação de ministrante de notório saber, e não por edital. Os membros da
comissão manifestaram preocupação quanto ao procedimento adotado, considerando que pode gerar
questionamentos sobre a isonomia na escolha do ministrante. Ficou acordado que Daniel encaminhará e-
mail à PROGEPE e à PROAD, reforçando a preferência da comissão pela oferta via edital, por considerá-la
uma forma mais democrática de assegurar a participação dos interessados. No mesmo email será solicitado
sugestões dos setores para a participação de terceirizados no curso de capacitação.       

Eu, Daniel Elias Negrão Duarte, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes,
após sua aprovação.

Mossoró, 12 de maio de 2025.

(Assinado digitalmente em 27/05/2025 10:23 )
ANTONIO VITOR MACHADO

PROFESSOR 3 GRAU
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